

3428881227908 – laptisor de matca

LAPTISOR DE MATCA - GELEE ROYALE 3000 mg BIO - 20 fiole din sticla x 15ml, SUPERDIET

Te simți obosit? Incearcă această formulă patentată ultra-doză* combinată cu polen, care ajută la susținerea sistemului imunitar.

Esențial pentru starea buna de sănăte, rolul sistemului imunitar este de a-ți proteja organismul de atacurile externe care l-ar putea dezechilibra.

Întăreste-l cu nutrientii, vitaminele si mineralele prezente în Laptisor de Matca 3000 mg.

Polenul, conținut în această formulă, ajută la reducerea oboselii și a stresului. Ideal în timpul schimbărilor sezoniere!

Lăptișorul de matcă BIO, o adevărată comoară a stupului, este hrana exclusivă a reginei de la naștere. Ceea ce îi conferă fertilitatea și longevitatea.

Mierea organică, produsă de albine din nectarul florilor, are un gust natural dulce și cremos.

Polenul organic, adevărata amprentă a plantei, este colectat de albine pentru hrană. Polenul susține sistemul imunitar, ajută la reducerea oboselii și contribuie la tonus și energie

Pentru a păstra calitatea materiilor prime, Superdiet își prelucrează exclusiv produsul la temperatură scăzută și se angajează să protejeze albinele cu sistemul BEE CITY.

Prin sponsorizarea stupilor, Superdiet ajută albinele să dezvolte noi colonii. Produsele din acești stupi nu sunt folosite în suplimentele alimentare marca Superdiet.

*Formula noua cu un aport zilnic mai mare de laptisor de matca.

Ingrediente: Apa purificata, laptisor de matca*, sirop de agave*, sucuri concentrate de morcov* (radacina) si pere* (fructe), miere*, polen* * Ingredient din agricultura ecologica.

	15ml	30ml
Laptisor de matca – Gelee Royal	3 000 mg	6 000 mg
Miere	250 mg	500 mg
Polen	135 mg	270 mg

Recomandari de utilizare:

Cine: adulți și copii începând de la 3 ani

Când: în orice moment al zilei

Frecvență: 1 fiolă pe zi direct sau diluată în apă. Agitați bine fiola înainte de utilizare.

Precauții în utilizare: A nu se utiliza la sugari. Nu este recomandat în cazuri de astm sau alergii, în special la produsele apicole. Este recomandat sa respectati dozele recomandate, sa va asigurati ca aveti o alimentatie variata si echilibrata si un stil de viata sanatos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici. Numai pentru uz oral - nu este potrivit pentru injectare.

Notificare MS: AD 5336/28.06.2024